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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ 

για το ακαδημαϊκό έτος 2018-19 
 

Ιστοσελίδα: http://www.teiath.gr/seyp/midwifery/ 

 

Το Τμήμα Μαιευτικής του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής διοργανώνει 

Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΠΜΣ) «Προηγμένη και Τεκμηριωμένη 

Μαιευτική Φροντίδα» (‘Advanced and Evidence Based Midwifery Care’), με 

απόφαση επανίδρυσης του ΥΠΕΠΘ με αριθμ. πρωτ. 127351/Ζ1/26-7-2018 και 

αριθμό πράξης Διοικούσας Επιτροπής 12/20-6-2018, προκηρύσσει για το ακαδημαϊκό 

έτος 2018-19 σαράντα (40) θέσεις εισακτέων, με έναρξη σπουδών τον Οκτώβριο του 

2018, για τις ακόλουθες κατευθύνσεις:  

 Κοινοτική Μαιευτική Φροντίδα 

 Τεχνολογία στη Μαιευτική. 

Το ΠΜΣ οδηγεί στην λήψη Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης (Μ.Δ.Ε.), 

οι κάτοχοι του οποίου θα διαθέτουν τις σύγχρονες κατάλληλες και υψηλού επιπέδου 

γενικές και ειδικές επιστημονικές γνώσεις και δεξιότητες. 

Στο ΠΜΣ γίνονται δεκτοί απόφοιτοι των Τμημάτων Μαιευτικής και Ιατρικής 

της ημεδαπής ή ομοταγών αναγνωρισμένων Ιδρυμάτων της αλλοδαπής. Σε περίπτωση 

που οι τίτλοι σπουδών έχουν αποκτηθεί στο εξωτερικό, είναι απαραίτητο να 

προσκομιστεί και η αναγνώριση ισοτιμίας / αντιστοιχίας από τον ΔΟΑΤΑΠ. 

Δικαιολογητικά συμμετοχής μπορούν να υποβάλλουν και οι τελειόφοιτοι των 

ανωτέρω τμημάτων υπό την προϋπόθεση ότι με την έναρξη του πρώτου εξαμήνου 

των μαθημάτων θα έχουν προσκομίσει πιστοποιητικό αποφοίτησης ή αντίγραφο 

πτυχίου (εκκρεμεί η ορκωμοσία). Οι αλλοδαποί υποψήφιοι που υποβάλλουν αίτηση 

υποψηφιότητας για την παρακολούθηση του Π.Μ.Σ. στην ελληνική γλώσσα οφείλουν 

να γνωρίζουν επαρκώς την ελληνική γλώσσα (κάτοχοι πιστοποιητικού Β2 επιπέδου 

σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση Φ152/Β6/1504/30-5-2001 (659 Β΄) όπως 
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ισχύει. Γίνονται δεκτοί ως υπεράριθμοι υπότροφοι και μέλη των κατηγοριών ΕΕΠ, 

ΕΔΙΠ και ΕΤΕΠ σύμφωνα με την παρ. 8 του άρθρου 34 του νόμου 4485/2017.  

 

Χρονική διάρκεια 

Η χρονική διάρκεια για την απονομή του Μεταπτυχιακού Διπλώματος 

Ειδίκευσης ορίζεται σε τρία (3) ακαδημαϊκά εξάμηνα. Το πρώτο και το δεύτερο 

εξάμηνο περιλαμβάνουν διδασκαλία (διαλέξεις, ασκήσεις-πράξεις, εργαστηριακές 

ασκήσεις και εργασίες/εξετάσεις). Το τρίτο εξάμηνο περιλαμβάνει την εκπόνηση της 

Διπλωματικής Εργασίας και εργαστηριακές ασκήσεις.   

 

Υποβολή αίτησης και φακέλου δικαιολογητικών 

Οι υποψήφιοι καλούνται να υποβάλουν αίτηση και φάκελο με τα εξής 

δικαιολογητικά: 

1. Αίτηση συμμετοχής στο Π.Μ.Σ. 

2. Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου εν ισχύ. 

3. Επικυρωμένο  αντίγραφο  πτυχίου  ή  πτυχίων  Πανεπιστημίων  ή  Τ.Ε.Ι.  της 

ημεδαπής ή αντιστοίχων τμημάτων ομοταγών ιδρυμάτων της αλλοδαπής. Εάν 

ο τίτλος σπουδών έχει αποκτηθεί στην αλλοδαπή απαιτείται πιστοποιητικό 

αναγνώρισης  από  τον  Διεπιστημονικό  Οργανισμό  Αναγνώρισης Τίτλων 

Ακαδημαϊκών και Πληροφόρησης  (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.). 

4. Πιστοποιητικό σπουδών με αναλυτική βαθμολογία προπτυχιακών μαθημάτων 

στο οποίο αναγράφεται και ο βαθμός του πτυχίου. 

5. Βιογραφικό  σημείωμα  στο  οποίο  αναφέρονται  αναλυτικά  οι  σπουδές,  η 

διδακτική ή/και επαγγελματική εμπειρία, η επιστημονική και κοινωνική 

δραστηριότητα του υποψηφίου. 

6. Κείμενο Προθέσεων Φοίτησης, έως δύο (2) σελίδων, στο οποίο ο/η 

υποψήφιος/α θα εξηγεί τους λόγους για τους οποίους επιθυμεί να 

παρακολουθήσει το συγκεκριμένο Π.Μ.Σ. του Τμήματος Μαιευτικής. 

Επιπλέον οι υποψήφιοι θα αναφέρονται στα γενικά και ειδικά ενδιαφέροντά 

τους και τη μέχρι τώρα επαφή τους με τα επιστημονικά αντικείμενα του 

προγράμματος. Στο τέλος του εν λόγω κειμένου θα περιγράφουν τις 

επιδιώξεις τους μετά την ολοκλήρωση του Π.Μ.Σ. 

7. Πιστοποιητικό καλής γνώσης  της Αγγλικής γλώσσας (η  γνώση   άλλης   

ευρωπαϊκής   γλώσσας, εφόσον υπάρχει, συνεκτιμάται). 

8. Ανάτυπα δημοσιεύσεων σε επιστημονικά περιοδικά, αντίγραφα συγγραφικού 

έργου κ.λπ., εφόσον υπάρχουν. 

9. Πιστοποιητικό χρήσης Ηλεκτρονικών Υπολογιστών. 

10. Υπεύθυνη δήλωση του υποψηφίου ότι όλα τα υποβαλλόμενα δικαιολογητικά 

είναι ακριβή αντίγραφα των πρωτοτύπων που έχει στην κατοχή του, και 

εφόσον επιλεγεί θα προσκομίσει είτε τα πρωτότυπα είτε νομίμως 

επικυρωμένα αντίγραφα, όπου απαιτείται. 

11. Υπεύθυνη δήλωση του υποψηφίου ότι μπορεί να ανταποκριθεί πλήρως στις 

απαιτήσεις της υποχρεωτικής φοίτησης σύμφωνα με την παρούσα προκήρυξη 

και αναλαμβάνει το κόστος των σπουδών για όλη τη διάρκειά τους. 
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Προαιρετικά οι υποψήφιοι μπορούν να καταθέσουν συστατικές επιστολές σε 

κλειστό και σφραγισμένο φάκελο με αναγραφόμενο εξωτερικά το ονοματεπώνυμο 

του υποψηφίου. 

Στο παράρτημα της παρούσας προκήρυξης επισυνάπτεται η Αίτηση εισαγωγής 

στο ΠΜΣ.  

 

Ο φάκελος υποψηφιότητας υποβάλλεται στην Γραμματεία του Π.Μ.Σ. 

«Προηγμένη και Τεκμηριωμένη Μαιευτική Φροντίδα» από 27 Αυγούστου  έως 

και 30 Σεπτεμβρίου στο Κτίριο Κ1(Κεντρική διοίκηση), ισόγειο(μπαίνοντας 

αριστερά), ημέρες Tρίτη έως Πέμπτη και ώρες: 15:00 με 16:00.  Επίσης, 

αποστέλλεται ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή  στη  Γραμματεία  του 

Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στην ακόλουθη διεύθυνση: 

 

 

Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής 

Πανεπιστημιούπολη 1, Αγίου Σπυρίδωνος Τ. Κ. 12243, Αιγάλεω 

Π.Μ.Σ «Προηγμένη και Τεκμηριωμένη Μαιευτική Φροντίδα» 

Γραμματεία ΠΜΣ.  

Υπόψη : Σταματίας Σαμαρά, Τμήμα Δ.Ε.Π. 

2105387077 

 

 

 

Πληροφορίες  
Ηλεκτρονική ιστοσελίδα του Π.Μ.Σ.     

http://www.teiath.gr/seyp/new_midwifery/articles.php?mid=5292&lang=el  

Email του Π.Μ.Σ. : msc_midwi@teiath.gr         

Γραμματεία  Τμήματος Μαιευτικής, 210-5387481, 210-5387454, ώρες γραφείου 

Γραμματεία του Π.Μ.Σ. «Προηγμένη και Τεκμηριωμένη Μαιευτική 

Φροντίδα», 2105385638, 6977910117, 6945159535, 6937673814, 6977613848, 

6974982462, ώρες γραφείου 

 

 

Στη διαδικασία επιλογής συμμετέχουν οι υποψήφιοι που υπέβαλαν αίτηση και 

φάκελο δικαιολογητικών εμπρόθεσμα. Η διαδικασία επιλογής περιλαμβάνει 

αξιολόγηση του φακέλου του υποψηφίου και συνέντευξη των υποψηφίων που 

συμμετέχουν στην αξιολογική κατάταξη. 

 

Τα δίδακτρα ανέρχονται σε 2400 ευρώ τα οποία καταβάλλονται σε τρεις (3) 

ισόποσες δόσεις: α. η  πρώτη δόση των  διδάκτρων  (800 ευρώ) καταβάλλεται με  

την εγγραφή στο Π.Μ.Σ.,  β.  η  δεύτερη  δόση  των  διδάκτρων  (800  ευρώ)  στο  

τέλος  του  πρώτου εξαμήνου από της εγγραφής και η τρίτη δόση (800 ευρώ) στο 

τέλος του δεύτερου εξαμήνου από της εγγραφής. 
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Η φοίτηση στο ΠΜΣ είναι υποχρεωτική. Τα  μαθήματα  θα διεξάγονται  στις  

εγκαταστάσεις  του  Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής σε δύο ημέρες την εβδομάδα σε 

απογευματινό-βραδινό ωράριο (όταν πρόκειται για καθημερινές) και σε πρωινό 

ωράριο (όταν πρόκειται για το Σαββατοκύριακο). 

 

 

 

Ο Πρόεδρος του Τμήματος 

 

 

Ιατράκης Γεώργιος  

Καθηγητής 

 (Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο  

            που φυλάσσεται στο αρχείο της Γραμματείας) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


